

- ЗДРАВСТВО БЛИЖЕ РАДНИМ ЉУДИМА
- УСПЕХ УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА И ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА



ИЗВЕШТАЈ О РАДУ У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ

## СТАМБЕНА ИЗГРАДЊА ПО ПЛАНУ

- У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ ПОСЕБНА ПАЖЊА ПОСВЕЂЕНА ЈАЧАЊУ МАТЕРИЈАЛНЕ ОСНОВЕ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ● УСЕЉЕНА 322 СТАНА ● ОД 90 ХИЉАДА ПРЕДМЕТА ОРГАНИ УПРАВЕ РЕШИЛИ 97 ОД 100

ДЕЛЕГАТИ сва три већа Скупштине општине Обреновац разматрали су, на заједничкој седници, извештај о раду Скупштине и њених тела и органа у прошлој години. У уводном излагању Живота СТАНОЈЕВИЋ, председник Скупштине, истакао је да је длаки развој делегатског система, а у оквиру тога унапређивање рада Скупштине, било стало у центру пажње радних људи и грађана општине.

На седници је истакао да још има тешкоћа у функционисању делегатског система. Уочено је да је би-

ло мало примера да је делегатско било преко делегација и делегата повремено одређене проблеме и тражила њихово решавање у Скупштини. Дешавао се и да нека питања која је разматрала Скупштина неку претходно списала до делегација.

У прошлој години конституисано је 15 општинских самоуправних интересних заједница које су постале место самоуправног договарања. Скупштина је била иницијатор или потписивач више самоуправних споразума и друштвених договора. Настављено је са доградњом самоуправ-

не организације месних заједница, а посебна пажња била је посвећена јачању њихове материјалне основе.

И стабилизацији привреде била је посвећена велика пажња. Усперљиво је и посматрана изградња стамбених и комуналних објеката. И поред тешкоћа, стамбена изградња одвијала се како је планирано. У прошлој години усељени су 322 стана, а при крају је изградња још 120 станова. У току је изградња 458 станова, од којих 100 треба да се за-

(Наставак на 2. страни)

**ЧЕСТИТАМО 1. МАЈ ПРАЗНИК РАДА!**



## ПРОЛОГ СЕДНИЦЕ СКУПШТИНСКИХ ВЕЋА

### УСПЕХ УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА И ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА

# У КРИТЕРИЈУМУ ОЦЕЊИВАЊА ДВОЈНО НЕПОЖЕЉНО

На парећина седницама Већа, делегати ће анализирати успех ученика основних школа и Образовног центра на kraju првог периода полугодишња школске 1978/79. године.

У иницијалном периоду текућих резултата указују да је успех ученика у образовном центру био задовољavajuћи, али неуредичен и по школама и по разредима.

### УСПЕХ У ОСНОВНИМ ШКОЛАМА

Од оцешених 6.188 ученика, на kraju првог полугодја позитиван успех има 4.992 ученика или 80 одсто, а недовољан 1.124, односно 17,68 ученика. Ови резултати су у односу на седмична усредњавања за 7/78 године слабији, али у школама је уочавајемо да критеријум у првом полугодју биде оцртан него на kraju школске године. У структури позитивног успеха ученика је појавила да проналазимо одличника, врлодобрих и добрих ученика је већи, док је проценат средњих ученика, иницијално малих. У складу са усредњавањем тенденција школе, па и самих родитеља, је да ученици маору јачине да знају од одређеног нивоа интеријума за двојку. Јер је ово минимума којим сваки ученик располаже. Што се тиче неуредичности успеха оне напредне области у постигнутим резултатима по школама и разредима. Показивају успех од 60% остваривши су оне школе III-14, октобар, Барро, Лукасвић паровац, Јован Јовановић Змај, Душан Поповић, Грабовац и Јован Ђонковић, а испод 80% основне школе у Драженику, Скени и у Суванићима. Уосталом, по разредима, такође је неуредичен. У разредима првом, другом, трећем, четврт и петом, у којима се примењују нови наставни планови и програм, који су резултат реформе основног образовања и наставника постигнуте су добри резултати, тј. позитиван успех постигло је 64,81 одсто ученика, а недовољне оцене имају 14,90 одсто ученика. Уочено је и то да су бољи резултати у четврт разредима. Променик младинах у другом и трећем разреду је преко 91%, док је у четврт и шестом разреду 77,64%. Такође међу разредима, кад су у питању недовољне оцене, тј. у четврт разредима нема ученика са нест

ишних слабијих оцена, док у петом имамо 31, а у шестом 30 оценах ученика што представља обимни поремећ.

### РЕЗУЛТАТИ У СРЕДЊИМ ШКОЛАМА

Укупно гласило постигнућим успех ученика у Образовном центру бољи је у односу на претходни квалификациони период, као и успех заједничке основе у односу на исти период прошле године. У Образовном центру има укупно броја ученика, на kraju II полугодја две школске године, као позитивним успехом је

пела ученика, који су по старим програмима у процесу најбољег успеха су постигли ученици гимназије са 55,87 одсто позитивних оцена, док су најслабијих ученици Школе за КВ разредне, са 39,65% ниво оцена. Без обзира што су у Образовном центру постигнуте у основи добри резултати, то можемо бити задовољни са постигнутим резултатима ученика првог разреда заједничке основе, где је број ученика који имају недовољне оцене, из пет и више предмета изузетно велики. Разлога има доста. Нова програмска тода су садржаних да се средње школе, свакако при-



1113 оцешених 52,87 одсто. Кад се огласила постигнуте успех ученика који подлажу заједничку основну основу се констатовати да ученици показују слабији успех у периоду прилагођавања, тј. у првом разреду, док је у другом разреду полугодишња, са позитивним успехом има 369, а са недовољним успехом 300 ученика, док у другом разреду са позитивним има 306, а са недовољним оценама 293 ученика. Што се тиче ус-

кешавају ученика доста тешка на. Затим недовољна табелација и просекта, а тј ученици сами себи стављају проблеме некомпатибилности и дилематизма на часове. Себичност, не бив се мизно рећи да су то једини разлози. Стручни и други органи Централ морали би учинили знатно више напора него до сада у консолидовању најфикаснијих организационих мера и места рада којима ће се утицати на побољшање успеха.

## ЗДРАВСТВО БЛИЖЕ РАДНИМ ЉУДИМА

(Наставак са 3. стране)

Здравства и другим самодружним интересним заједницама са органи заједница удруженог рада, као и са Скупштинском општине Обреновац је у претходној години била до

је, како у основним организацијама, тако и на нивоу Дома здравља чине велике напоре да заруђања лекара и других здравствених радника са месним заједницама и људима биде боља. Тако је од оскар и здравствених радника који раде у здравственим станицама забрђено је да на одређен начин постави саставни део средине у којој раде.

## ОПШТИНСКО ВЕЋЕ САВЕЗА СИНДИКАТА

### ПРИЗНАЈЕ ИСТАКНУТИМ АКТИВИСТИМА

Председанство Општинског већа на Савеза синдиката поздржао је предлог радних организација о додели признања шесторина истакућих активиста.

За поштом су изабрани значок-присвојени је Драгољуб Братчић из Саборајне радне организације „Лоспобане“. Кандидати Миловоје

Вучетић, из Образовног центра, и Момчило Крстић, из „Прве енерге“, предлажу су за Поштом са средњом значком. Кандидати за Поштом са Фрономово значком су Драган Бурић, из „Беобане“ из Обреноваца, Костадин Митрачковић из РО „Саборајне“ и Ниво Тиводовић, из Фабрике онекарских производа.

## АКТИВНОСТ ОПШТИНСКЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ ССС

### ПРИПРЕМЕ ЗА ОМЛАДИНСКЕ РАДНЕ АНЦИЈЕ

Напред Самодружног споразума о одређивању средстава за опште оне омладинских радних анција и финансирању добродољиво омладинског рада у општини ових дана је се са собом припремају. Према овом самодружном акту који је сачињена радна група Обласног комитетa припремају се средства за извођење средстава за ту

спреху је вистина оствареног домот на крају године. По овом Само удруженом споразуму сва организација удруженог рада извођења би 0,801 одсто на оствареног домотка. Ослобођених од припремања извођења за опште оне омладинских радних анција биде радни анцији који поседују са губитком.

## СА ЗАЈЕДНИЧКЕ СЕДНИЦЕ СВИХ ВЕЋА

# ДОБАР РАД ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА

На заједничкој седници сва три Већа Скупштинске општине, парком 30. марта изг. делегати су оцели Иницијатива о раду Скупштинске општине и Иницијатива о раду Општинског и Судског органа, разговарали и усвојили Иницијатива о раду правосудних органа.

Дело општине у организацији органа успешно извршили задатке који су им наложеном стављени у надлежности да се изврше. Ови резултате у раду за 1978. годину, у односу на претходну годину, долично говоре да су у овој години чинили посебно напори на савлававању тежакости у свим органима правосудја.

Тако је општине свако јунак заједно, као самостални државни органи, који гони чиниоце кривичних и других, законом одређених кривичних дела и предузимају по закону одређене мере за заштиту титереса државне заједнице, ошамућивања своје заједнице. У иницијалном периоду, посебно се ангажовано Јанић тужилац у истрагама што у сваком случају може користити да се одређена кривична ствар још на почетку оне расветли и кривични поступак усмери у најбољем правцу. Овакав начин рада свакако ће довести до ошамућивања и кривичних поступака пред судским већем, што коначно смањује трошкове ошамућивања и истинити и ефикаснији поступак са кривичним поступак води према јанић које то не заслужује

XV стањина милионије и Општински судија за припремање у свом издржавања, јавног реда, мира и безбедности саобраћаја, постигнућу значајних резултата. Се обзирамо да је у задњих неколико година, број саобраћајних средстава знаваћемо да је Образованог издржавања мноштва великих објеката добио и много већи број становника, било оних који стално пребивају, било оних који у сталној бораве, а да се број кадрова ових органа није увећао, може се рећи да су они органи своје задатке извршили и изврши ошамућивања. Тако је број прекршаја јавног реда и мира за 1978. годину 98 случајева на мањим од броја прекршаја у 1977. години или 15,63% у односу на претходну годину. Исти је случај и у саобраћају, где је 1978. годину учинило 300 прекршаја ма свега 1977. годину.

Добри резултате постигао је у свом раду и Судија за прекршаје. Показује да је судија за прекршаје брзо одлучивања поступак спречи редности следи на најмању меру, је за сваку поштом, поговору као прекршајног деловања, на оне који су све поштом прекршаје, тако да на оне који нису учинили прекршаје.

У Судијског Суда је на законодлавајућу висину, небућим, сам припадник општине у Иницијативу, речено је на седници, да је иницијатива била и исти је посматрај једнакост према кроз број доносених одлу-

## АКТИВНОСТ ССС-а

### ОБРАЗОВАЊЕ РАДНИХ ЉУДИ И ГРАЂАНА

На седници одржаној седници Председанства Општинске конференције ССС-а формирана је радна група са задатком да у месним заједницама и радним организацијама на личне материјале из интеријума и поштом саобраћаја и радних људи из области културе и образовања, (основно образовања, доквалификација, квалификације и преваквификација ових анимација којих нема), марксистичког образовања, припремају да самодружног праксе за рад делегација, отварање школа за стране језике, као и припремају на области напредне образовне и иницијалне заштите.

После обавештених разговора, са одређеним циљевима образовне се материјала који ће се утицати на напредовање истина. Након министарства општине утврђено се Програм рада.

Како позивања каже је то заједничкој седници ССС-а на крају Бео одлуке у домотској раду, из поштом у року који фигурира као ошамућивања, али претресати периметар да зна да када судија изврши одлуку, на да закон кака странака добије отирањак одлуке. Извршен је и извршен који у структури судског кадра у Општинском суду Обреноваца. Констатована је чињеница да је велики судијама припадницима са малим знањима у правосуђу за сви не учествује у Обреновацу и да се радни ефекат смањује услед свокласичних путовања у ствари ошамућивања кадра, тј. да је врло мало судија пронашли по плод ангажована самог јунак. Ова је иста и недовољан оне сарадњи међу поштом иницијатива. Речено је да је сарадња била и да се радни ефекат смањује на свим разредима. Такође се остварила иницијатива преваквификације ошамућивања, тако да се констатирало проблема. Најбоље је то је домотској судија општинског јунак тужилац иста и XV стањина милионије. Нишком ошамућивања остварено је то да јавни тужилац добијај кривичне пријаве са прикљученим доказима где се иницијатива иницијатива ошамућивања што доводи до судија на судија.



## ХОТЕЛ

Између три саобраћајнице при уласку у Обреновац, почела је градња хотела „Б“ категорије.

Овај објекат, висок седам спратова, у првој фази градње, имаће 165 лежаја у једнокреветним и двокреветним собама са 60 помоћних лежаја и шест лежаја у апартманима. У рестораниу биће 860 седишта. Хотел би требало да буде завршен за 18 месеци.

У другој фази изградње хотела градње се затвореним базен са сауном и објектима за спорт и рекреацију.

Овај хотел је претеча даље изградње туристичког комплекса „Забран“ коме би требало да се придружи и обреновачка бања.

Аутор овог објекта је архитекта Неба Томашањ.



## ПОМОЋ

Пострадалом становништву црногорског приморја од земљотреса, грађани Обреновца су похитали да пруже помоћ. Као и у другим местима и овде су се сакупљали шатори, ћебад, чаршави, вреће за спавање и јастуци. За сада се води акција прикупљања новчаних средстава и крви. Жиро рачун (20100-655-116) упућују се на адресу — Републички фонд солидарност за отклањање последица од елементарних непогода у Титограду. Сви они који желе да дају добровољно крв, треба да се јаве Општинској организацији црвеног крста. Сва обавештења у вези помоћи пострадалима становништву, на црногорском приморју, обреновачани могу добити путем телефона (871-272).

## Инвестиције

Управни одбор фонда за инвестиције у области културе општине Обреновац, ових дана

разматрао је проблем изградње домова културе у месним заједницама и донео одлуку да се признају накнадни радови у изградњи домова културе у Баљевцу, Конатицама и Трсенци. Такође је донео одлуку да се прибави понуда од „Комграна“, „Слободе“ и „Водотерме“ за извођење радова на изградњи топловода, који се налази у насељу „Дудош“.

## НОВО РУКОВОДСТВО РАДНИЧКОГ

На недавно одржаној седници ФК „Раднички“ изабрана је нова Скупштина и Извршни одбор. За председника Скупштине изабран је Војислав Капић, радник разне организације „Драган Марковић“. За председника Извршног одбора изабран је Зоран Боквић, секретар Скупштине општине Обреновац, а потпредседници су: Радослав Радоковић и Вигомир Марковић. Небојша Водаковић изабран је за секретара Клуба.